

市十七届人大二次会议闭幕

本报济宁1月20日讯 20日下午,济宁市第十七届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程,在声远舞台闭幕。

大会主席团常务主席王艺华主持大会。石光亮、孔凡萍、陈颖、王宝海、陈国华、张玉华、杜昌华、高涛在主席台前排就座。

傅明先、马平昌、张继民、赵树国、陈民、韩军、刘成文、周洪、张辉、范晓丽、李昌文、白山、许向农、于永生、李长胜在主席台就座。



大会首先举行第三次全体会议。会议选举出济宁市出席山东省第十三届人民代表大会代表(须报经省人大常委会代表资格审查委员会进行代表资格审查,并提请省人大常委会确认),选举范晓丽为济宁市监察委员会主任。会议表决通过了济宁市第十七届人民代表大会第二次会议关于济宁市人民政府工作报告的决议、关于济宁市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年计划的决议、关于济宁市2017年预算执行情况和2018年预算的决议、关于济宁市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于济宁市中级人民法院工作报告的决议、关于济宁市人民检察院工作报告的决议。

新当选的济宁市监察委员会主任范晓丽进行了宪法宣誓。

会议完成各项议程后,王艺华讲话。王艺华说,一年来,市人大及其常委会在市委的坚强领导下,坚定正确政治方向,围绕全市发展大局,创造性开展工作,立法工作成效显著,监督工作有力有为,重大决定更加科学,人事任免依法有序,代表工作扎实开展,自身建设持续加强,为推动全市经济社会发展和法治济宁建设作出了重要贡献。济宁市第十七届人民代表大会第二次会议圆满完成了各项议程,会议开得非常成功,是一次团结民主、务实创新、催人奋进的大会,必将凝聚和激励全市人民向着新的奋斗目标阔步前进。

王艺华指出,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。实现经济社会发展各项目标任务,必须深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步坚持干字当头、奋勇争先,不驰于空想、不骛于虚声,一步一个脚印,踏踏实实干好工作,靠苦干实干把蓝图变为现实。

王艺华要求,要旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚定不移维护习近平总书记核心地位和领袖权威,坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,以实际行动体现忠诚体现维护体现看齐。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义

思想,全面贯彻党的十九大精神,认真落实省第十一次党代会精神,确保中央决策部署以及省委省政府工作要求在济宁落地生根。要牢牢把握高质量发展的根本要求,坚持稳中求进工作总基调,树立新发展理念,以供给侧结构性改革为主线,更大力度推进新旧动能转换、改革开放、都市区融合发展、首善之区建设、美丽济宁建设,全力推动经济转型升级,加快建设现代化经济体系,努力实现高质量发展。要坚持以人民为中心的发展思想,打好脱贫攻坚战,继续推动解决城镇普通中小学大班额问题和“全面改薄”工程,深化医药卫生体制改革,更大力度推进社会治理创新,持续保障和改善民生,创造更加和谐稳定的社会环境。要坚持和加强党的领导,严格落实管党治党主体责任,驰而不息纠正“四风”,深化监察体制改革试点,推动全面从严治党向纵深发展,形成干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态。要把党的领导贯穿于人大工作的各个方面和全过程,确保人大工作始终与市委同心同向同步。要大力弘扬实干精神,树立苦干实干鲜明导向,强化正向激励作用,大力营造鼓励担当、崇尚实干的干事环境。

王艺华要求,各级人大及其常委会要认真行使权力,积极履行职责,主动搞好监督,切实加强自身建设,不断开创人大工作新局面,为推动济宁改革发展提供坚强法治保障。人大代表要增强政治意识、代表意识、法律意识,带头宣传大会精神、落实大会决定,带动形成干事创业的强大合力。各级党委要加强对人大工作的领导,努力为人大及其常委会依法履职创造良好条件。

王艺华最后说,蓝图已经绘就,目标催人奋进。让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻党的十九大精神,认真落实省第十一次党代会精神,在中央及省委省政府的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,撸起袖子加油干,为决胜全面建成小康社会、开启社会主义现代化建设新征程、实现济宁人民对美好生活的向往而努力奋斗。



市政协十三届二次会议闭幕

本报济宁1月20日讯 中国人民政治协商会议第十三届济宁市委员会第二次会议,圆满完成各项议程,20日上午在声远舞台胜利闭幕。

市委书记王艺华,市政协主席张继民,副主席戴伟娟、郭洪敏、李良品、陈希忠、倪丽君、王建华、班博,秘书长张言申在主席台前排就座。

傅明先、马平昌、石光亮、赵树国、陈民、韩军、刘成文、周洪、张辉、范晓丽、李昌文、白山、许向农、于永生、李长胜、孔凡萍出席闭幕大会。



上午9时,陈希忠主持闭幕大会。大会首先通过了市政协十三届二次会议政治决议、市政协十三届二次会议关于常委会工作报告的决议、市政协十三届二次会议关于提案工作报告的决议、市政协十三届二次会议关于2018年协商工作计划安排的报告的决议。各项决议通过时,会场内响起热烈的掌声。

王艺华代表中共济宁市委作重要讲话,对会议的圆满成功表示热烈祝贺。他说,市政协十三届二次会议,经过全体委员和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程,就要胜利闭幕了。会议期间,各位委员以饱满的政治热情和高度的社会责任感,广泛协商议政,积极建言献策,充分体现了履职担当、奋发有为的精神风貌,生动展现了社会主义协商民主的独特优势和作用。会议始终洋溢着民主和谐、务实创新的浓厚氛围,是一次民主求实、团结鼓劲的大会,是一次凝心聚力、共谋发展的大会,是一次提振士气、催人奋进的大会。

王艺华指出,刚刚过去的2017年,

是党和国家发展进程中具有里程碑意义的一年。中国共产党第十九次全国代表大会胜利召开,习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党的指导思想,开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程。2017年对于济宁也是具有特殊意义的一年,全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,认真落实省第十一次党代会精神,按照市第十三次党代会确立的“一二五六”目标思路,坚持干字当头、奋勇争先,把“撸起袖子加油干”作为济宁最强音,加快推进新旧动能转换重大工程,坚决打赢十九大安保维稳、生态环保、脱贫攻坚、文明城市创建等一系列攻坚战,经济运行稳中向好,各项改革扎实推进,社会民生持续改善,全面从严治党向纵深发展,社会大局保持和谐稳定,人民群众获得感幸福感安全感明显增强。一年来,全市各级政协组织和广大政协委员,牢牢把握团结和民主两大主题,积极推进工作创新,调查研究扎实深入,协商议政成果丰富,民主监督实效增强,团结联谊广泛拓展,为我市各项事业发展汇聚了强大合力,作出了重要贡献。

王艺华强调,今年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。前不久,市委、市政府对今年各项工作作出部署安排,这次人大政协“两会”确定了今年经济社会发展各项目标任务,充分展现了全市人民开创美好未来的坚定信心。站在新时代的起点,满足人民群众对美好生活的向往、实现高质量发展,需要全市上下同心同德、苦干实干,需要各级政协组织和广大政协委员以及各党派、各阶层、各界人士同舟共济、团结奋斗。希望各级政协组织和广大政协委员坚定不移维护习近平总书记核心地位和领袖权威,坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,自觉肩负起时代赋予的光荣使命,发扬优良传统、秉承包担当精神、坚守政协情怀,充分发挥思想引领、协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,用奋斗创造幸福,靠实干赢得未来,共同谱写新时代济宁美好篇章。

张继民在讲话中说,全市政协组织和广大委员,要坚定不移把习近平新时代中国特色社会主义思想作为政协工作的行动指南,深入贯彻中共十九大精神,认真落实省委以及市委决策部署,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,更加卓有成效履行政治协商、民主监督、参政议政职能,奋力推进人民政协事业在实现全面建成小康全面转型振兴“两个全面”奋斗目标的新征程上展现新作为、实现新发展。要更加坚定自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,更加坚定自觉地围绕实现“两个全面”奋斗目标认真履行职能,更加坚定自觉地坚持党对人民政协事业的领导,更加坚定自觉地落实“全面增强执政本领”要求。新时代开启新征程,新时代呼唤新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共济宁市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,撸起袖子加油干,全力推动济宁创新发展转型发展持续发展,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现济宁人民对美好生活的向往做出政协更大贡献。